
ÚNOR 2023 

V měsíci únoru jsme řešili celkem 164 přijatých nebo zjištěných událostí. 
 
Nevítaný návštěvník 
Znovu musíme připomenout, aby si občané dávali pozor, komu umožňují vstupovat do svých 
bytových domů. Dne 1. 2. 2023 krátce po 19.00 hodině jsme opět prověřovali oznámení na pohyb 
podezřelého muže v jednom z panelových domů poblíž centra města. Naštěstí se neprokázalo, že by 
zde něco odcizil, ale svědomí určitě čisté neměl, o čemž svědčil jeho útěk z místa, jakmile se jeden 
z obyvatelů domu šel přesvědčit, koho že to dovnitř vlastně pustil. Dbejte v těchto případech zvláštní 
pozornosti, a pokud nebudete mít jistotu, že někdo cizí k vám vstupuje oprávněně, vchodové dveře 
mu jednoduše neotevírejte. 
 
Důvěřivost se nevyplatila 
Dne 8. 2. 2023 krátce po 19.00 hodině jsme přijali oznámení od zaměstnankyně obchodu v centru 
města, která zde den předtím půjčila neznámému řemeslníkovi hliníkové schůdky. Ten je však 
nevrátil. Za pomoci kamerových záznamů a oznamovatelky se je podařilo zjistit v jedné ze zastaváren. 
K případu krádeže se po prověření okolností přijetí tohoto zboží do prodeje stal další protiprávní 
skutek, kdy osoba, která zboží přijímala, si totožnost muže neověřila. Věc bude následně projednávat 
příslušný správní orgán. 
 

Hlaste čipy vašich psů 
V rozmezí několika dnů jsme řešili zjišťování majitelů dvou psů, kteří byli sraženi vozidlem, přičemž 
bohužel došlo k jejich úhynu. I přesto, že oba psi byli řádně označeni čipem, nepodařilo se nám ve 
veřejně dostupných vyhledávacích databázích na internetu ani v evidenci městského úřadu jejich 
majitele nalézt. V jednom z případů nám pak pomohla až výzva na sociální síti. Tímto bychom chtěli 
apelovat na vlastníky psů, aby hlásili číslo čipu a svůj telefonní kontakt do evidence psů našeho 
městského úřadu a rovněž využili dostupné databáze na internetu pod následujícím odkazem Státní 
veterinární správy https://www.svscr.cz/zdravi-zvirat/psi/. Zde také naleznete kompletní informace 
k této problematice včetně změn v právních předpisech. 
 

Krádež v obchodě 
Dne 21. 2. 2023 jsme přijali oznámení o krádeži alkoholu a drogistického zboží v jednom z obchodů 
poblíž centra. Škoda byla předběžně vyčíslena na 2 000 Kč. Po vyhodnocení kamerových záznamů 
z obchodu jsme na základě místní znalosti z dřívějších podobných případů krádeží zjistili, že se jedná 
o muže s majetkovou trestní minulostí a případ jsme předali k dořešení Policii ČR. 
 

Opilá žena 
Dne 24. 2. 2023 krátce po 14.30 hodině nás požádali kolegové z Policie ČR o prověření oznámení 
z autobusového nádraží, kde se měla mladá žena nevhodně chovat a obtěžovat kolemjdoucí lidi. 
Strážníci se ženu následně pokoušeli ztotožnit, protože u sebe neměla žádný doklad, a její stav 
a chování, které rozhodně neměla pod kontrolou, odpovídal nepřiměřenému požití návykových látek. 
Žena měla z celé situace patrně jiný pocit a chtěla z místa odejít. Když jí v tom hlídka bránila, pokusila 
se jednoho ze strážníků napadnout. Z toho důvodu musela být spoutána a předvedena na místní 
oddělení Policie ČR, odkud byla kvůli stupňované agresi převezena na protialkoholní záchytnou 
stanici. Její jednání bude dále řešit příslušný správní orgán. 
 
Špatné parkování v areálu nemocnice 
Opakovaně řešíme stížnosti na vozidla parkující uvnitř areálu Orlickoústecké nemocnice, který je 
schopen pojmout pouze omezené množství vozidel. I zde je třeba dodržovat pravidla provozu 
– zejména stát na vyznačených parkovištích, nevyužívat parkovací místa vyhrazená pro invalidy apod. 

https://www.svscr.cz/zdravi-zvirat/psi/


Vozidla ponechaná např. na průjezdní komunikaci nebo bránící ve výhledu pak mohou blokovat nebo 
znesnadňovat průjezd sanitek záchranné služby.  
 
Blokové čištění 
Připomínáme, že s nástupem jarních měsíců bude jako každoročně prováděno blokové čištění ulic. 
Sledujte proto dopravní značení na vašich parkovacích místech nebo případně odkaz https://usti-
nad-orlici.cisteniulic.cz/.  
 
 
Zapsala: Bc. Jiřina Vacková 
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